
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

onsdag den 17. august 2022. 
 

 

Forældrerepræsentanter:  

Anna Mezin, Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich, Karsten Gjessing, Sameena 

Basharat og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Mette Gill og Mads Troelsø 

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

 

Henriette Hesselmann 

 

Afbud: 

Kim Wilde, Janni Frandsen, Camilla Valsted, Henriette Hesselmann, 

 

Dagsorden 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt. 

 

2. Valg af dirigent.  

Mads. 

 

3. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen.  

Flere sportstilbud på skolen, generel forespørgsel om det kunne lade sig gør. De er fodbold om mandagen 

på skolen, brydning om fredagen udover idræt og svømning. Fokusområde i Rødovre Kommune, sundhed 

og trivsel. Uden for skolen er der IFEL og ROG. Opfordres til at tage det op på det fælles forældremøde 6. 

september. 

 

Elev syg under koloni, blev bedt om at hente eleven ved Middelfart. Tages op i SB, retningslinjer vedr. 

hjemsendelse fra koloni og lejrskole. 

 

4. Konstituering af bestyrelsen. Formandsrollen kan godt deles – én går til formandsmøder med de andre 

formænd, og én forældre kommer forbi Allans kontor i ½ time, 14 dage før et skolebestyrelsesmøde, og 

hjælper med en dagsorden. Fordelingen kom til at se sådan ud: 
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Formand: Camilla Valsted forespørges. 

 

 
        Lene D. udarbejder dagsorden sammen med Allan til vores skolebestyrelsesmøder. 

       

 

5. Evaluering af årets første netværksmøde for forældre. Så kom året i gang med årets første 

forældrenetværksmøde. En kort opdatering fra aftenens forældrenetværk fra Janni og Camilla.  

 

”Vi var 8 forældre, 7 kvinder og 1 mand. Fra forskellige klasser mellem 0.kl til 9.kl. Der blev snakket fra 

start til slut. Vi snakkede både aflastning, skolestart, pubertet, “sjove” (ironi kan forkomne) 

sagsbehandlerhistorier, søvnudfordringer og flere andre ting. 

Vi syntes, der var en meget fin debut!” 

 

6. Rødovre kommunes Budgetforslag til 2023. Samtlige institutioners MED, og skolebestyrelser har ret til 

og mulighed for, at afgive høringssvar. Allan fremlagde budgettet, samt bemærkninger og hvor det påvirker 

os. MED har udarbejdet et høringssvar.   

 
Fokuspunkter: 

 Lægge en strategi for at udvikle og udvide skolen. 

 Bygninger, pavilloner kan de blive. 

 Lokaleanalyse. 

 Konkret besparelser lagt kommer der mere? 

 Obs på at rengøringsstandarten ikke forringes. 

 

Allan udarbejdes et høringssvar på baggrund af debatten i SB. 
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7. Skovmoseskolens budget/regnskab for kalenderåret 2022. Budgettal fremvises på mødet, det udviste et 

underskud på cirka 1,4mill.  

 

8. Kort gennemgang af årshjul for skolebestyrelsens møderække i indeværende skoleår. 

Allan gennemgik årshjulet og vil sætte punkter/emner på fra listen. Revideret udgave følger. 

 

9. Forberedelse af fælles forældremøde tirsdag den 6. september kl. 17.00-20.00. Vi begynder mødet i 

teatersalen med fælles oplæg fra ledelse og skolebestyrelse fra kl. 17.00-17.45 – herefter ud i klasserne. 

Janni holder oplægget fra skolebestyrelsen. 

 

10. Kort orientering om Folketingets udspil ift. fremtidig evalueringskultur, herunder 

”Meddelelsesbogen og udviklingssamtaler”.  

Vi tog kort drøftelse i aften, men bør tages op senere.  

Overordnet vil skoleledergruppen med skolechefen – samt ude på hver enkelt skole, bruge tid i indeværende 

skoleår til drøftelser i forhold til dette. Det er SB, der skal med indover og det giver rigtig gode muligheder 

for at målrette meddelsesbogen bedre. 

                                                      
 Se mere på https://www.uvm.dk/folkeskolen/test--evaluering-og-skoleudvikling/meddelelsesbog 

 

 

  

11. Meddelelser:       

Formanden:  

Ledelse: Indgangsparti, forberedelseslokaler og mødelokaler, vi låner os frem, det er det muliges kunst, 

Cirkus Baldoni har forespurgt om vil være med i projektet ”elever i manegen” den 16. maj ligesom for 3 år 

siden, opmærkning på P-plads der er nu optegnet kørselsbaner og der vil blive opsat skilte. Ændring af 

indgang ved skuret kommer, når der ikke mere er oplagringsplads. 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Presset med forberedelseslokaler, mgl. plads til mødelokaler til revisitationsmøder. 

 

12. Evt.  

 

 

 

pd 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/test--evaluering-og-skoleudvikling/meddelelsesbog

